

Øster Velling, Helstrup og Grensten Menighedsråd	Dato: 6. november 2018	Blad nr. 84
	Sted: Øster Velling	Sider i alt:
	Referent: <del>Ingemann</del> Bolette	Formandens initialer: KJ

Nr.	Dagsorden	Beslutning
1.	Godkendelse af mødets dagsorden.	Godkendt.
2.	Opførelse af sognehus i Grensten sogn. Drøftelse af behov og muligheder. Provst Birgith Nørlund Jensen hjælper os gennem processen.	Provst Birgith Nørlund Jensen syntes vi skal tage imod tilbuddet om at få et sognehus i Grensten. MR godkender og tager imod konsulent bistand.
3.	Fremlægelse af kvartalsrapport nr. 3 / <b>bilag</b>	Godkendt.
4.	Fremlægelse af tilrettet budget 2019 / <b>bilag</b>	Budget 2019 er godkendt med bemærkninger. Øster Velling-Helstrup-Grensten Sognes Menighedsråd, CVR-nr. 12020112, Budget 2019, , Endelig budget afleveret d. 07-11-2018 10:01
5.	Revisionspåtegning til årsregnskab 2017 / <b>bilag</b>	Godkendt.
6.	Stillingtagen til placering af likvide midler / Lene P.	Godkendt som indestående.
7.	Formalia ifm. udløb af gravsteds fredningsperiode / Bolette / <b>bilag</b>	Det særlige sted skal kaldes "lapidarium" og det skal placeres på de steder hvor de er nu. Skal stå min 5 år og så er det op til MR hvor længe.
8.	Status på renovering af Konfirmandstuen	Børge har talt med SICOM og fået et tilbud. MR godkender. Vi tager kontakt til tømre og el installatører .
9.	Meddelelser fra præsterne.	Børge syntes der var rigtig fremmøde til Allehelgens kl 16.00.
10.	Meddelelser fra aktivitetsudvalget.	Er i gang med at arrangere sensommermøde i præstegårdshaven. Mere info i kirkebladet.
11.	Meddelelser fra udvalget for studietur og ældreudflugt.	Alle syntes studieturen tur var en dejlig tur.

12.	Meddelelser fra kirkeudvalget.	Har haft et møde med Anne Marie Møller. Hun vil komme med et oplæg. Vedtages på næste MR møde.
13.	Meddelelser fra kirkeværgen.	Tilbud om nyt slidlag ved Helstrup kirke tages op på næste MR møde.
14.	Meddelelser fra kontaktpersonen.	Ingen bemærkninger.
15.	Meddelelser fra kassereren.	Lavet multimedieliste.
16.	Meddelelser fra formanden.	Møde med Hans Lund vedr. norddiget. Renovering af toiletforhold skal godkendes af stiftet.
17.	Eventuelt.	Lars har fået ny mail: <a href="mailto:lkvagt@gmail.com">lkvagt@gmail.com</a>
18.	LUKKET PUNKT	Ingen bemærkninger.
19.	Oplæsning og underskrift af referat fra mødet.	Godkendt

*Børge Sjøberg*  
*et H. Jensen*

*Lars K. K.*

*Lene Gunnarsson*

*Anne Kathrin H. Dam*

*Børge Bang Christensen*  
*Sørensen*

*Kenneth*  
*Birgit Jensen*

*Hilmar*

*Lene Lind Hansen*